

POLITICA PRIVIND COMUNICAREA CU INVESTITORII

1. Principii generale

DIGI Communications N.V. (denumită în continuare „**DIGI**” sau „**Societatea**”) se angajează să furnizeze în timp util informații transparente, coerente și credibile cu privire la performanța operațională, date financiare și nefinanciare (sustenabilitate) și strategii corporative acționarilor, investitorilor, consilierilor de reprezentare, analiștilor, brokerilor și băncilor de investiții („**Comunitatea Investitorilor**”), în conformitate cu legislația, regulamentele și reglementările bursei de valori aplicabile.

DIGI ia toate măsurile de precauție pentru a disemina simultan informațiile materiale nepublice prin mai multe canale de comunicare, pentru a evita furnizarea de informații selective sau privilegiate unei anumite părți.

Pentru a menține coerența și pentru a preveni divulgarea neintenționată a informațiilor materiale nepublice, toate solicitările din partea Comunității Investitorilor trebuie adresate Echipei de Relații cu Investitorii („**Echipa de RI**”), disponibilă la investor.relations@digi-communications.ro.

Prezenta politică privind comunicarea dintre Societate și Comunitatea Investitorilor („**Politica**”) trebuie citită împreună cu Politica Societății privind contactele bilaterale cu acționarii, adoptată în conformitate cu secțiunea 4.2.2 din Codul de Governanță Corporativă Olandez și în conformitate cu dispozițiile secțiunii 4.2. din Codul de Governanță Corporativă Olandez. Această Politică a fost adoptată de Consiliul de administrație al Societății („**Consiliul**”).

Toate interacțiunile dintre Echipa de RI sau conducerea Societății și părți din Comunitatea Investitorilor, se fac în conformitate cu prezenta Politică, cu Politica Societății privind contactele bilaterale cu acționarii și cu legile, regulamentele și reglementările bursei de valori aplicabile.

2. Obiective

Principalele obiective ale prezentei Politici sunt următoarele:

- 2.1. să asigure comunicarea corectă, la timp și transparentă a performanței financiare, a inițiativelor strategice și a evoluțiilor semnificative ale Societății;
- 2.2. să mențină un angajament continuu cu investitorii instituționali și de retail, precum și cu analiștii aparținând Comunității Investitorilor, prin diverse canale de comunicare; și
- 2.3. să respecte obligațiile de reglementare, inclusiv cerințele de informare continuă ale Bursei de Valori din București („**BVB**”), ale autorităților de supraveghere financiară relevante și ale directivelor și regulamentelor UE.

3. Canale de comunicare

DIGI pune la dispoziția Comunității Investitorilor informații semnificative nepublice prin intermediul următoarelor canale de comunicare:

- 3.1. **Platforma online/site-ul Bursei de Valori din București:** prin publicarea rapoartelor financiare (inclusiv rezultatele financiare trimestriale, semestriale, preliminare și anuale, pregătite în conformitate cu Standardele de Contabilitate IFRS adoptate de Uniunea Europeană (EU-IFRS) și Secțiunea 2:362(9) din Codul Civil Olandez) și a evoluțiilor semnificative nefinanciare ale Societății, prin rapoarte curente;
- 3.2. **Platformele online ale autorităților financiare de supraveghere (Autoriteit Financiële Markten (AFM) / Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF)):** rapoartele financiare (inclusiv rezultatele financiare trimestriale, semestriale, preliminare și anuale) și evoluțiile semnificative nefinanciare ale Societății sunt publicate pe platformele online ale autorităților financiare de supraveghere;
- 3.3. **Site-ul web al Societății:** rapoartele financiare (inclusiv rezultatele financiare trimestriale, semestriale, preliminare și anuale) și evoluțiile semnificative nefinanciare ale Societății sunt publicate pe site-ul web al Societății, la secțiunea „Anunțuri”. În plus, Societatea menține o secțiune dedicată relației cu investitorii pe site-ul său web corporativ, care oferă acces la rapoarte financiare, prezentări, rapoarte curente și alte materiale relevante;
- 3.4. **Comunicate de presă:** Rapoartele curente privind anunțarea publicării rapoartelor financiare și a evoluțiilor semnificative nefinanciare sunt difuzate suplimentar după publicarea pe platformele BVB și a autorităților financiare de supraveghere relevante, către jurnaliștii locali și internaționali.

4. Alte forme de angajament direct cu Comunitatea Investitorilor

În plus față de canalele de comunicare indicate mai sus, Societatea interacționează cu diverse entități ale Comunității Investitorilor prin următoarele metode sau cu ocazia următoarelor evenimente:

- 4.1. **Adunările generale anuale (AGA) sau adunările generale extraordinare (AGEA) ale Societății:** acționarii sunt încurajați să asiste și să participe la AGA sau AGEA, unde pot adresa întrebări și discuta cu Consiliul de administrație despre performanța Societății, în conformitate cu prevederile actului constitutiv al Societății;
- 4.2. **Teleconferințele privind rezultatele financiare:** DIGI organizează trimestrial teleconferințe privind rezultatele financiare cu reprezentanții Comunității Investițiilor în calitate de investitori și analiști, după publicarea rezultatelor financiare trimestriale. Aceste teleconferințe sunt înregistrate, iar înregistrările sunt publicate în timp util pe site-ul web al Societății, asigurându-se astfel că toate entitățile interesate din Comunitatea Investitorilor au acces egal la aceleași informații;
- 4.3. **Roadshow-uri și întâlniri cu investitorii:** Societatea colaborează în mod regulat cu investitorii instituționali prin intermediul roadshow-urilor, întâlnirilor individuale și conferințelor pentru investitori. După cum se indică și în Politica Societății privind contactele bilaterale cu acționarii.
 - 4.3.1. **Roadshow-uri și conferințe:** DIGI organizează periodic roadshow-uri în principalele centre financiare naționale și internaționale pentru a se întâlni cu entități din Comunitatea Investitorilor, în calitate de acționari și investitori. Aceste roadshow-uri sunt organizate pentru a prezenta strategia Societății și performanțele financiare anterioare. În plus, Societatea poate participa la conferințe organizate de intermediari și bănci de investiții locale sau internaționale. DIGI se străduiește să răspundă solicitărilor intermediarilor și băncilor de a participa la aceste evenimente, în funcție de programul conducerii și de alte angajamente. În timpul acestor întâlniri, Echipa de RI utilizează cea mai recentă versiune a prezentării

pentru RI, care este disponibilă și pe site-ul web al Societății. Nu sunt împărtășite alte materiale, altele decât rapoartele publice și documentele deja făcute publice;

4.3.2. Întâlniri sau convorbiri individuale: Societatea, prin intermediul Echipei de RI sau a top managementului, poate participa la întâlniri sau convorbiri individuale cu participanți din Comunitatea Investitorilor, în calitate de investitori și analiști. Aceste interacțiuni sunt menite să ofere clarificări cu privire la informațiile disponibile publicului și să discute strategia generală și performanța Societății, în conformitate cu Politica Societății privind contactele bilaterale cu acționarii;

4.3.3. Sesiuni în grupuri mici: DIGI poate organiza sesiuni cu grupuri restrânse, în cadrul cărora investitorii instituționali sau analiștii sunt invitați să participe la discuții privind operațiunile și performanțele financiare ale Societății.

În timpul acestor interacțiuni, nu vor fi împărtășite în niciun caz informații confidențiale sau nepublice. DIGI va respecta cu strictețe obligația sa de a preveni divulgarea selectivă a informațiilor importante. Societatea va furniza numai informații care se află deja în domeniul public, asigurându-se că Comunitatea Investitorilor are acces egal la aceleași informații. Această Politică garantează că niciun investitor sau grup de investitori nu este plasat într-o poziție privilegiată sau nu obține un avantaj injust pe baza accesului la informații nepublice.

5.5. Frecvența comunicărilor

- 5.1. DIGI își publică rezultatele financiare trimestrial. Fiecare set de comunicări financiare include cele mai relevante informații financiare. În plus, Societatea publică un raport intermediar care furnizează date financiare rezumate și raportul anual.
- 5.2. Societatea divulgă orice informații semnificative nepublice prin intermediul rapoartelor curente pe platforma online a BVB, platformele autorităților financiare de supraveghere relevante, site-ul web al Societății și prin intermediul comunicatelor de presă, în conformitate cu reglementările aplicabile.

6. Obligații de informare continuă

DIGI respectă obligațiile de informare continuă stabilite de BVB, de autoritățile financiare de supraveghere relevante și de reglementările UE, în principal prin publicarea rapoartelor curente. Societatea asigură divulgarea promptă a informațiilor sensibile la preț și a oricăror alte evoluții semnificative care pot avea un impact asupra prețului acțiunilor Societății sau pot influența procesul decizional al investitorilor. Astfel de informații vor fi divulgate fără întârziere, dar nu mai târziu de 24 de ore de la producerea evenimentului sau de îndată ce conducerea ia cunoștință de acesta.

DIGI se angajează să mențină transparența și să se asigure că sunt furnizate Comunității Investitorilor informații exacte și în timp util.

7. Accesul la informații

Comunitatea Investitorilor are acces la Echipa de RI, la adresa investor.relations@digi-communications.ro. Datele de contact sunt postate în permanență pe site-ul web al Societății.

Întrebările și solicitările adresate Echipei de RI vor fi tratate în timp util, cu condiția ca acestea să nu solicite informații confidențiale sau orice date care nu pot fi difuzate în conformitate cu legislația aplicabilă.

Toate informațiile împărtășite de Societate reprezentanților Comunității Investitorilor prin e-mail se vor referi strict la date disponibile publicului și nu vor include informații confidențiale sau materiale nepublice. DIGI asigură răspunsuri în timp util, furnizând numai informații care se aliniază practicilor corecte de divulgare, consolidând angajamentul Societății față de tratamentul egal și corect al tuturor acționarilor și participanților la piață.

8. Rapoartele analiștilor

Pentru a asigura o acoperire și o înțelegere cuprinzătoare a performanței Societății, DIGI menține o relație de lucru activă cu analiștii, băncile de investiții și agențiile de rating de credit, indiferent de opiniile sau recomandările lor actuale cu privire la Societate. Deși DIGI poate revizui rapoartele analiștilor sau modelele financiare pentru acuratețea faptelor, Societatea nu susține nicio analiză și nu încearcă să influențeze concluziile analiștilor.

9. Declarații cu privire la viitor

Din motive de politică, DIGI nu face declarații prospective cu privire la rezultatele sale financiare. Cu toate acestea, pentru a permite Comunității Investitorilor să evalueze mai bine performanța, perspectivele și strategia viitoare a Societății, conducerea poate discuta planurile operaționale și obiectivele viitoare. Toate declarațiile referitoare la evenimente sau rezultate care nu sunt fapte istorice sunt considerate informații prospective. Astfel de declarații se bazează pe așteptările actuale ale conducerii și sunt supuse în mod inerent incertitudinilor și riscurilor.

DIGI recomandă Comunității Investitorilor să dea dovadă de prudență atunci când interpretează declarațiile sau informațiile cu caracter prospectiv, deoarece diverși factori și riscuri, dintre care unii nu pot fi controlați de Societate, pot face ca rezultatele reale să difere semnificativ. Societatea nu își asumă nicio obligație de a actualiza sau revizui în mod public informațiile prospective, cu excepția cazului în care acest lucru este impus de lege.

10. Respectarea Regulamentului privind abuzul de piață (MAR)

DIGI se angajează pe deplin să respecte Regulamentul privind abuzul de piață (MAR), astfel cum este pus în aplicare de UE, care urmărește să prevină tranzacțiile cu informații privilegiate, divulgarea ilegală de informații privilegiate și manipularea pieței. Pentru a asigura conformitatea cu MAR, Societatea a aprobat Politica privind tranzacțiile bazate pe informații privilegiate, disponibilă [aici](#).

10.1. Informații privilegiate: înseamnă informații de natură precisă, care nu au fost făcute publice, referitoare, direct sau indirect, la Societate sau la Valorile mobiliare ale Societății și care, dacă ar fi făcute publice, ar putea avea un efect semnificativ asupra prețurilor Valorilor mobiliare ale Societății sau asupra prețului instrumentelor financiare derivate aferente. Orice informație importantă care ar putea afecta prețul acțiunilor Societății sau influența procesul decizional al investitorilor va fi divulgată public numai prin canale reglementate, asigurând accesul egal al Comunității Investitorilor.

10.2. Liste de persoane care au acces la informații privilegiate: DIGI menține liste actualizate de persoane cu acces la informații privilegiate, identificând persoanele care au acces la informații privilegiate. Orice persoană de pe listă este informată cu privire la obligațiile sale legale și de reglementare.

10.3. Perioade închise: În conformitate cu cerințele MAR, Societatea aderă la perioade închise de treizeci (30) de zile calendaristice înainte de publicarea rezultatelor financiare. În timpul acestor perioade, persoanelor care au acces la informații privilegiate, inclusiv directorilor și top managementului, le este interzisă tranzacționarea Valorilor mobiliare ale Societății, în conformitate cu prevederile Politicii Societății privind tranzacțiile bazate pe informații privilegiate.

11. Conformitate și revizuire

Pentru orice informații suplimentare sau întrebări cu privire la prezenta Politică, vă rugăm să contactați Echipa de RI a Societății prin intermediul investor.relations@digi-communications.ro.

O copie a prezentei Politici este publicată pe site-ul web al Societății (www.digi-communications.ro). Prezenta Politică poate fi modificată printr-o decizie a Consiliului. Orice modificări vor fi publicate pe site-ul web al Societății.